
15. Termelés és foglalkoztatás a textil- és ruhaipari ágazatban az EU több tag-
államában (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0008/2009) felteszi: Helmuth Markov, az INTA bizottság nevében, a
Bizottsághoz: Termelés és foglalkoztatás a különböző EU-tagállamok textil- és ruházati ágazatában
(B6-0008/2009)

Corien Wortmann-Kool (a szerző helyettese) kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Catherine Ashton (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Georgios Papastamkos, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Rovana Plumb, a PSE képviselőcso-
port nevében.

ELNÖKÖL: Martine ROURE

alelnök

Felszólal Gianluca Susta, az ALDE képviselőcsoport nevében, Pedro Guerreiro, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Tokia Saïfi, Francisco Assis, Danutė Budreikaitė, Ivo Belet, Martí Grau i Segú és Elisa Ferreira.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Paul Rübig, Zbigniew Zaleski és Miloslav Ransdorf.

Felszólal Catherine Ashton.

A vitát berekesztik.

16. A közelmúltbeli válság következményei a gáz területén – Második energia-
politikai stratégiai felülvizsgálat – Az energiahatékonyság jelentette kihívás
és az információs és kommunikációs technológiák (vita)

A Bizottság nyilatkozata: A közelmúltbeli válság következményei a gáz területén

Második energiapolitikai stratégiai felülvizsgálatról szóló jelentés [2008/2239(INI)] – Ipari, Kutatási és Ener-
giaügyi Bizottság.
Előadó: Anne Laperrouze (A6-0013/2009)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0115/2008) felteszi: Vladimír Remek, az ITRE bizottság nevében, a Bizott-
sághoz: Az energiahatékonyság jelentette kihívás megválaszolása információs és kommunikációs technológi-
ákkal (B6-0003/2009)

Andris Piebalgs (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Anne Laperrouze előterjeszti a jelentést.

Vladimír Remek kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Viviane Reding (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Giorgos Dimitrakopoulos (az AFET bizottság véleményének előadója), Romana Jordan Cizelj, a
PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Mechtild Rothe, a PSE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Antonio Mussa, az UEN képviselőcsoport
nevében, Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Esko Seppänen, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Desislav Chukolov, független, Gunnar
Hökmark, Silvia-Adriana Țicău, Lena Ek, Eugenijus Maldeikis, Claude Turmes, Miloslav Ransdorf, Sergej
Kozlík, Nikolaos Vakalis, Hannes Swoboda, Konrad Szymański, David Hammerstein, Jerzy Buzek és Reino
Paasilinna.
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